

Искусство ивановцев нашло новых друзей

С артистами театра музыкальной комедии ивановцы расстались до будущего сезона. Но у творческого коллектива продолжается пора большого, напряженного труда. Он находится на летних гастролях Репетиции нового спектакля, волнения перед поднятием занавеса встречи со зрителями — все это наполняет сейчас его беспокойные будни.

Позади остались выступления перед благодарной публикой Тамбова и Мичуринска. Зрители радушно принимали у себя посланцев текстильного края, проявив большой интерес к их искусству. Не впервые гастролировал театр в Калининне. Его жителям также полюбили спектакли ивановцев, которые почти всегда проходили при переполненном зале.

Во время гастролей в Калининне коллектив показал свою новую работу — оперетту «Светлана, где ты?». Музыка к ней написал ивановский композитор М. Двойрин. Спектакль поставлен главным режиссером театра Р. Розенбергом, художник — Б. Перко, дирижер — В. Беллиц. В постановке заняты артисты Т. Брагина, А. Смагина, В. Ковалев, М. Косогорова, З. Жакова и другие, а также актеры, недавно принятые в труппу — С. Артюшкевич, С. Силин и В. Келин.

Ивановцам будет интересно познакомиться с новой работой коллектива, тем более, что она посвящена жизни и труду молодых текстильщиков.

Спектакль «Светлана, где ты?», а также оперетту «Сильва» театр показал зрителям Вышнего Волочка. Текстильщики города устроили гостям радушный прием.

Завершив гастроль в Калининне, коллектив театра выедет в Смоленск. Затем ему предстоит выступления в Минске и Калининграде.

А. ПЕТРОВА.

Рабочий край

6 ИЮЛ 1952